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WALIKOTA TEGAL
	SAMBUTAN WALIKOTA TEGAL
PADA WISUDA PASCASARJANA UNIVERSITAS PANCASAKTI TEGAL TAHUN AKADEMIK 2018/ 2019
19 MARET 2019


ASSALAMU� ALAIKUM WR. WB.
· YANG SAYA HORMATI KETUA YAYASAN PENDIDIKAN PANCASAKTI;
· YANG SAYA HORMATI REKTOR UNIVERSITAS PANCASAKTI  TEGAL;
· YANG SAYA HORMATI  WISUDAWAN BESERTA KELUARGA;
· INSAN MEDIA CETAK DAN ELEKTRONIK;
· SERTA UNDANGAN DAN HADIRIN YANG  BERBAHAGIA.
SEBAGAI INSAN YANG BERIMAN DAN BERTAQWA MARILAH KITA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, KARENA DENGAN KARUNIA DAN RAHMATNYA, KITA SEMUA DAPAT MENGIKUTI ACARA WISUDA PASCA SARJANA UNIVERSITAS PANCASAKTI TEGAL TAHUN AKADEMIK 2018/ 2019. PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI  SAYA MENGUCAPKAN  “SELAMAT� ATAS  KELULUSAN  DAN PEMBERIAN GELAR AKADEMIK  KEPADA  PARA  WISUDAWAN / WISUDAWATI YANG TELAH BERHASIL MENEMPUH STUDI PADA UNIVERSITAS  PANCASAKTI  TEGAL  SESUAI  DENGAN BIDANG STUDI MASING – MASING. 
MOMEN WISUDA INI MERUPAKAN SEBUAH KEBERHASILAN UNTUK MEMBUKA JALAN BAGI PARA WISUDAWAN DALAM MERAIH KESUKSESAN KE DEPAN. JANGANLAH CEPAT BERPUAS DIRI DENGAN PRESTASI YANG TELAH DI RAIH, TETAPI KUALITAS PARA WISUDAWAN HARUS TERUS DIKEMBANGKAN, TIDAK HANYA YANG DIDAPAT DARI UNIVERSITAS, TETAPI DI DALAM DUNIA KERJA. SEBAB SAYA YAKIN SEBAGIAN BESAR WISUDAWAN PASCASARJANA UNIVERSITAS PANCASAKTI SUDAH MEMASUKI DUNIA KERJA. OLEH KARENA DUNIA KERJA ADALAH DUNIA KOMPETISI, DIHARAPKAN SETELAH LULUS PASCASARJANA INI ILMU YANG DIDAPAT BISA DIGUNAKAN UNTUK MENINGKATKAN KUALITAS DAN KOMPETENSI DALAM BEKERJA. DAN BAGI YANG SAAT INI BELUM BEKERJA SAYA HARAPKAN BEKAL ILMU YANG DIMILIKI BISA MENJADI PONDASI YANG KUAT UNTUK MULAI MEMASUKI LAPANGAN KERJA BARU ATAU BAHKAN JIKA PERLU SAUDARA-SAUDARA JANGAN RAGU UNTUK MULAI MANDIRI DAN BERKREASI MENCIPTAKAN LAPANGAN PEKERJAAN SENDIRI. SAYA YAKIN PELUANG SELALU ADA DI LUAR SANA BAGI YANG MAU BERUSAHA, BEKERJA DAN BERKREASI. TERLEBIH PARA LULUSAN PASCASARJANA SEHARUSNYA BUKAN HANYA CERDAS SECARA INTELEKTUAL MELAINKAN JUGA MEMILIKI KEMAMPUAN LEBIH UNTUK JELI MELIHAT PELUANG DAN MENGEMBANGKAN POTENSI DIRI. 

SELANJUTNYA DALAM KESEMPATAN YANG BAIK INI SAYA MENYAMPAIKAN TERIMAKASIH BANYAK KEPADA PIHAK UNIVERSITAS PANCASAKTI TEGAL DAN SELURUH MAHASISWA MAUPUN WISUDAWAN YANG SELAMA INI TELAH MENDUKUNG PROGRAM PEMERINTAH DAN WALIKOTA TEGAL. SEMOGA KERJASAMA YANG TELAH TERJALIN BAIK, AKAN DAPAT DILAKSANAKAN LEBIH BAIK LAGI KE DEPANNYA. SAYA JUGA MOHON PAMIT SEBAB TANGGAL 23 MARET NANTI TUGAS SAYA SEBAGAI WALIKOTA TEGAL SUDAH SELESAI. MOHON MAAF ATAS KEKURANGAN YANG ADA. DAN SAYA HARAPKAN KE DEPAN KOTA TEGAL SEMAKIN MAJU, DUNIA PENDIDIKAN JUGA SEMAKIN MENINGKAT KUALITASNYA DAN KESEJAHTERAAN WARGA KOTA TEGAL MENINGKAT.
DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN.

MINGGU ESUK TONGKRONGAN NANG BALKOT LAWAS GOLET CUSPE

CLINGAK-CLINGUK NGAREP MBURI SING AKEH WONG DODOLAN KEBAB

LULUSAN PASCASARJANA KUDU BISA DADI WONG SING BERHASIL URIPE

TAPI SING LUWIH  PENTING DADI WONG JUJUR, AMANAH, BERTANGGUNG JAWAB
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